

Прежде всего необходимо определить приоритетные направления развития нашей Организации на среднесрочную и долгосрочную перспективу. В этом плане нам нужно принять концепцию «Стратегические цели экономического партнерства - 2035». Кроме традиционных направлений, таких как торговля, инвестиции, транспорт, энергетика, промышленность, сельское хозяйство, экология, туризм и образование, в документе следует уделить особое внимание укреплению сотрудничества в сферах инноваций, искусственного интеллекта и цифровых технологий.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

СОТРУДНИЧЕСТВО В РАМКАХ ОЭС: ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ И ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева 2-4 июля посетил эту страну с государственным визитом.



Глава государства 4 июля принял участие в 17-м саммите Организации экономического сотрудничества в городе Ханкенди.

В мероприятии, прошедшем под председательством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, также участвовали Президент Исламской Республики Иран

Масуд Пезешкиан, Президент Киргизской Республики Садыр Жапаров, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон, Президент Турецкой Республики Реджеп Тайип Эрдоган, Президент Исламской Республики Пакистан Шахbaz Шариф, Президент Республики Казахстан Олжас Бектенов, заместитель председателя Кабинета Министров - министр

иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов, исполняющий обязанности заместителя Премьер-министра Афганистана Мулла Абдул Гани Барадар, генеральный секретарь ОЭС Асад Маджид Хан, а также руководители делегаций ряда других государств и региональных организаций.

Были рассмотрены перспективы дальнейшего развития многопланового сотрудничества в рамках ОЭС, состоялся обмен мнениями по актуальным международным и региональным проблемам.

В начале своего выступления Президент Шавкат Мирзиёев отметил современные вызовы безопасности и устойчивому развитию.

Лидер Узбекистана еще раз подчерк-

нул важность разрешения конфликтов и споров посредством дипломатии и конструктивных переговоров.

При этом подчеркнуто, что достижение мира и стабильности на Ближнем Востоке невозможно без справедливого разрешения палестино-израильского конфликта.

Переходя к повестке дня заседания, Президент Узбекистана обратил внимание на ряд актуальных вопросов.

Прежде всего в целях продвижения приоритетов развития Организации на среднесрочную и долгосрочную перспективу отмечена важность принятия концепции «Стратегические цели экономического партнерства - 2035».

В документе наряду с традиционными направлениями взаимодействия сле-

дует уделить особое внимание укреплению сотрудничества в сферах инноваций, искусственного интеллекта и цифровых технологий.

Особенно актуальными остаются вопросы упрощения торговли товарами и услугами, поэтапного устранения технических и нетарифных барьеров, развитие электронной коммерции.

Для обсуждения стратегических вопросов в этом направлении и принятия Соглашения об упрощении торговли предложено провести в этом году в Ташкенте встречу министров торговли.

Глава государства также инициировал создание системы «зеленых коридоров» для оперативного обмена информацией о торговле сельскохозяй-

ственной продукцией и ее беспрепятственной поставки.

Указано на важность принятия долгосрочной программы «Экоинвест» для вывода на новый уровень инвестиционного сотрудничества, формирования более прозрачной и привлекательной инвестиционной среды.

Главной целью программы должно стать широкое привлечение частных инвесторов, банков и международных финансовых институтов к перспективным проектам в нашем регионе, - подчеркнул лидер Узбекистана.

Стратегическим приоритетом в новых геополитических условиях обозначено формирование альтернативных транспортных коридоров. Отмечено, что проект железнодорожной

Китай - Киргизстан - Узбекистан, который в будущем может быть сопряжен с перспективным Трансафганским коридором, позволит эффективно соединить транзитные сети в обширном регионе.

Глава нашего государства также предложил ускорить создание Цифрового транспортного и таможенного ведомства в целях налаживания системной работы по цифровизации транспортно-логистической сферы.

- Наши актуальными задачами являются открытие новых авиамаршрутов в регионе, внедрение инновационных форматов сотрудничества между авиакомпаниями, разработка интегрированных маркетинговых стратегий в сферах туризма и авиации, - заявил глава Узбекистана.

В целях обсуждения этих вопросов предложено организовать в этом году в Самарканде форум национальных авиакомпаний.

Указано на наличие большого потенциала для удвоения туристического потока. Достижению этой цели будет способствовать принятие «дорожной карты» по расширению туристических услуг в рамках Организации.

Отмечая важность объединения усилий в вопросах глобальной климатической повестки, Президент инициировал разработку трансграничной «зеленой программы» по созданию лесов и рекреационных зон на пустынных территориях.

Положительно оценивая работу Комитета высокого уровня, лидер Узбекистана предложил поручить подготовить до следующего саммита конкретные рекомендации по совершенствованию деятельности ОЭС.

- Реформы послужат развитию нашего сотрудничества на новом уровне, дальнейшему укреплению авторитета Организации на международной арене, - отметил Президент.

(Окончание
на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА САММИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Уважаемые главы делегаций!

Очень рад встрече с вами на древней земле Карабаха, в прекрасном городе Ханкенди, воплощившем в себе уникальное историческое и культурное наследие.

Мы как настоящие народы-братья искренне радуемся тому, что сегодня этот регион в полном смысле слова превращается в пространство созидания и мира.

Выражая глубокую признательность Его Превосходительству Президенту Азербайджанской Республики уважаемому Ильхаму Алиеву за теплый прием на этой земле и проведение саммита Организации экономического сотрудничества на высоком уровне.

По итогам нашего исторического саммита в Ташкенте были достигнуты значительные успехи в укреплении институционального потенциала Организации, установлении сотрудничества в новых направлениях.

Пользуясь случаем, хочу особо отметить плодотворное председательство в Организации Республики Казахстан.

Мы также рады, что после продолжительного перерыва в нашем форуме принимает участие делегация временного правительства Афганистана. Мы рассматриваем соседний Афганистан как неотъемлемую часть региона нашей Организации, важного участника процессов широкомасштабного экономического сотрудничества и транспортной взаимосвязанности и всесторонне поддерживаем.

Уважаемые участники заседания!

Сегодняшний саммит проходит в сложных условиях, когда все мировое сообщество переживает острейший кризис.

Особенно то, что большинство конфликтов и противоречий происходит именно в регионе

нашей Организации, является ярким тому подтверждением. События последних месяцев в Южной Азии и на Ближнем Востоке у всех нас вызывают серьезную обеспокоенность.

Кризис международного права и глобальных институтов безопасности еще более ослабляет диалог и сотрудничество, открывая широкий путь применению силы. Военные действия против Исламской Республики Иран, являющейся членом нашей Организации, создали угрозу вовлечения в пчину войны всего региона и возникновения очага масштабной экологической катастрофы.

Мы поддерживаем достигнутое между Ираном и Израилем соглашение о прекращении огня, расцениваем это решение как важный шаг к смягчению напряженности в регионе и восстановлению безопасности. Убежден, что оно создаст прочную основу для разрешения всех проблем посредством дипломатии и конструктивных переговоров.

Принимая во внимание, что нераспространение и сдерживание применения оружия массового поражения является самым актуальным вопросом международной безопасности, вновь призываем мировое сообщество расширить географию зон, свободных от ядерного оружия.

Следует подчеркнуть, что достижение мира и стабильности на Ближнем Востоке невозможно без справедливого разрешения палестино-израильского конфликта.

Мы выступаем за прекращение военных действий в секторе Газа, устранение препятствий для гуманитарной помощи населению, страдающему от голода и нечеловеческих условий, создание независимого государства Палестина в соответствии с резолюциями Организации Объединенных Наций.

Уважаемые участники саммита!

Основой мира и развития является прежде всего экономическое сотрудничество. Поэтому партнерство в рамках нашей Организации сегодня не только естественно, но и имеет важное стратегическое значение.

Согласно повестке нашего заседания хочу обратить ваше внимание на ряд вопросов.

Прежде всего необходимо определить приоритетные направления развития нашей Организации на среднесрочную и долгосрочную перспективу.

В этом плане нам нужно принять концепцию «Стратегические цели экономического партнерства - 2035». Кроме традиционных направлений, таких как торговля, инвестиции, транспорт, энергетика, промышленность, сельское хозяйство, экология, туризм и образование, в документе следует уделить особое внимание укреплению сотрудничества в сферах инноваций, искусственного интеллекта и цифровых технологий.

Обратите внимание: в настоящее время взаимная торговля между нашими странами остается на низком уровне. В 2024 году ее показатель составил 95 миллиардов долларов, или 10 процентов от общего внешнего товарооборота наших государств.

С целью обсуждения стратегических вопросов в этом направлении и согласования Соглашения об упрощении торговли выступаем с предложением о проведении в этом году в Ташкенте встречи министров торговли.

Кроме того, актуально создание системы «зеленых коридоров» для оперативного обмена информацией о торговле сельскохозяйственной продукцией и ее беспрепятственной поставки.

Чтобы вывести на новый уровень нашу инвестиционную сотрудничество, сформировать более прозрачную и привлекательную инвестиционную среду, мы выступаем с инициативой о принятии долгосрочной программы «Экоинвест».

Считаем, что главной целью программы должно стать широкое привлечение частных инвесторов, банков и международных финансовых институтов к перспективным проектам в нашем регионе.

Стратегическим приоритетом в новых геополитических условиях обозначено формирование альтернативных транспортных коридоров.

Отмечено, что проект железнодорожной

магистрали Китай - Кыргызстан - Узбекистан. В будущем эта магистральная сеть будет сопряжена с Трансафганским коридором, что позволит эффективно соединить транзитные сети в нашем обширном регионе.

Считаем, что настало время приступить к практической реализации инициативы о создании Цифрового транспортного и таможенного ведомства в целях налаживания на системной основе работы по цифровизации транспортно-логистической сферы, и выступаем за активизацию переговоров на уровне экспертов.

Наши актуальными задачами являются открытие новых авиамаршрутов в регионе, внедрение инновационных форматов сотрудничества между авиакомпаниями, разработка интегрированных маркетинговых стратегий между сферами туризма и авиации. Для обсуждения этих вопросов предлагаем провести в Самарканде форум национальных авиакомпаний.

В сфере туризма мы располагаем достаточным потенциалом, чтобы в перспективе удвоить поток туристов. Разработка «дорожной карты» по расширению туристических услуг в рамках Организации послужит достижению этой благородной цели.

Хочу обратить ваше внимание на еще один вопрос.

Важно объединить стремления и усилия наших государств в вопросах глобальной климатической повестки. Мы решительно поддерживаем полную реализацию обязательств и договоренностей, достигнутых на успешном прошедшем в Баку глобальным климатическим саммите COP-29.

Предлагаем в рамках Организации разработать трансграничную «зеленую программу» по созданию лесов и рекреационных зон в пустынных зонах.

Уважаемые главы делегаций!

Мы положительно оцениваем работу Комитета высокого уровня, направленную на совершенствование деятельности нашей Организации. Думаю, вы поддержите мое предложение поручить Комитету до следующего саммита разработать конкретные предложения и рекомендации по реформированию деятельности Организации.

Реформы послужат развитию нашего сотрудничества на новом уровне, дальнейшему укреплению авторитета Организации на международной арене, совершенствованию ее деятельности в соответствии с актуальными требованиями времени.

Уверен, что сегодняшний саммит придаст достойный импульс реализации наших больших намерений и планов и откроет новый этап в нашем многостороннем практическом сотрудничестве.

Благодарю за внимание.

В интересах человека

Анастасия Боровикова.

«Правда Востока».

Гендерное равенство - не просто лозунг или модная повестка.

Это фундаментальное право каждого человека на достойную, безопасную и справедливую жизнь независимо от пола. В современном мире, где глобальные вызовы требуют совместных усилий, обеспечение равных прав и возможностей для женщин и мужчин - неотъемлемое условие устойчивого развития и справедливого общества.

Однако, несмотря на прогресс в области прав человека и гендерного равенства, домашнее насилие по-прежнему остается распространенным и трудноискоренимым.

Семейное насилие имеет глубокие корни, которые часто уходят в социальные, психологические и экономические аспекты. Во многих культурах до сих пор существуют патриархальные установки, где мужчина считается главой семьи, а женщина и дети - его собственность. Это создает почву для злоупотребления властью и контроля через насилие. Кроме того, агрессоры часто сами являются жертвами травмирующего опыта: они могли переживать насилие в детстве или быть свидетелями жестокого обращения с членами семьи. Неумение справляться с эмоциями, низкая самооценка и отсутствие навыков конструктивного общения также играют существенную роль. Экономическая зависимость - еще один важный фактор. Жертвы часто остаются в абьюзивных отношениях из-за страха оставаться без средств к существованию. Нельзя забывать и о влиянии алкоголя, под воздействием которого теряется контроль над своими действиями, что приводит к агрессии.

Проблема тем не менее остается глобальной. Согласно данным ООН, каждая третья женщина в мире хотя бы раз в жизни сталкивалась с насилием. Это ужасающая статистика, за которой скрываются реальные человеческие судьбы. Жертвы зачастую молчат, опасаясь осуждения или просто не зная, куда можно обратиться за помощью.

Насилие разрушает не только тело, но и душу. Женщины, подвергшиеся агрессии, чаще страдают от депрессии, тревожности, нежелательной беременности и ЗПП, включая ВИЧ. Эти послед-

ОТ СЛОВ - К ДЕЛУ: КАК СОВМЕСТНЫЕ УСИЛИЯ МЕНЯЮТ БУДУЩЕЕ



ствия могут преследовать их долгие годы (даже если насилие прекратилось), превращая каждодневную жизнь в борьбу за физическое и психологическое восстановление.

Насилие чаще всего происходит дома - со стороны тех, кто должен быть опорой и защитой. Около 640 миллионов женщин старше 15 лет (26 процентов) подвергались насилию со стороны нынешнего или бывшего партнера. Среди девушек 15-19 лет, которые находятся в отношениях, каждая четвертая сталкивается с физическим насилием со стороны партнера. А 16 процентов молодых женщин в возрасте 15-24 лет пережили это за последний год.

Последние исследования в области гендерного равенства вновь подтвердили то, о чем давно говорят активисты и правозащитники: гендерные стереотипы и социальные нормы продолжают оставаться серьезным препятствием для реализации прав женщин и их полноценного участия в экономической и общественной жизни. Эти невидимые,

но мощные препятствия формируют общественное мнение, влияют на политику и ограничивают возможности миллионов женщин по всему миру.

До 2018 года в Уголовном кодексе и Кодексе РУз об административной ответственности не было даже термина «домашнее насилие»: это не считалось правонарушением, за него не предусматривалось наказание. Долгие годы данной проблемы в республике как бы не существовало, о ней предпочитали не говорить.

Сегодня все изменилось. В Узбекистане успешно реализуется гендерная политика, направленная на защиту прав женщин. Республика присоединилась к 80 основным международным документам в сфере обеспечения прав человека, включая Конвенцию ООН о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин. Таким образом, наша страна заявила о политической воле следовать международным стандартам в области прав человека.

Кроме того, в мае этого года в столице Узбе-

кистана состоялось официальное открытие офиса Структуры «ООН-Женщины» - организации, выступающей за расширение прав и возможностей женщин во всем мире. Это событие стало значимым этапом для страны, стремящейся укреплять гендерное равенство и обеспечивать участие женщин в общественной, политической и экономической жизни.

Церемония открытия прошла при участии представителей правительства, международных организаций, гражданского общества и активисток, работающих в сфере защиты прав женщин. По словам официальных лиц, появление постоянного представительства «ООН-Женщины» в Ташкенте подтверждает высокий уровень сотрудничества между Узбекистаном и ООН, а также готовность страны продолжать реформы в социальной сфере.

Открытие офиса в Ташкенте - это признание прогресса, достигнутого Узбекистаном в продвижении прав женщин, и одновременно стимул для дальнейших шагов. Страна в последние годы активно реформирует законодательство, уделяя внимание защите от домашнего насилия, доступу женщин к образованию и предпринимательству, повышению их роли в управлении.

Принятый в сентябре 2019 года Закон «О защите женщин от притеснения и насилия» создает правовую основу для предоставления жертвам защиты со стороны органов внутренних дел, а также позволяет систематизировать процесс предоставления им разного рода помощи со стороны государства. Более того, документ не только укрепил положение женщин в обществе, но и позволил увереннее продвигать вопросы гендерного равенства.

Сегодня домашнее насилие в Узбекистане считается преступлением. А принятие вышеупомянутого закона имеет историческое значение: документ основан на национальных, моральных и общечеловеческих ценностях.

Установлена отдельная административная и уголовная ответственность за семейное (бытовое) насилие и административная ответственность - за домогательства.

Наказание за домогательство - штраф от двух до пяти БРВ или административный арест до пяти суток. За повторное нарушение в течение года - штраф от пяти до семи БРВ или административный арест до 15 суток.

Согласно статье 141³ Уголовного кодекса РУз «Разглашение сведений, ущемляющих честь и

достоинство личности и отражающих интимные стороны жизни человека», за первые три месяца текущего года осуждены 40 человек. Из них 13 - приговорены к лишению свободы и 27 - к наказаниям, не связанным с лишением свободы. За прошлый год по этой статье осуждены 48 человек.

За данное преступление предусмотрен штраф от 400 до 600 БРВ или обязательные общественные работы до 360 часов либо исправительные работы до трех лет. Эти же действия, совершенные повторно или опасным рецидивистом, по предварительномуговору группой лиц либо в отношении лица, заведомо для виновного не достигшего 18 лет, наказываются обязательными общественными работами от 360 до 480 часов или ограничением свободы от года до трех лет либо лишением свободы до трех лет.

Кроме того, Президент Шавкат Мирзиев 9 апреля подписал поправки в законодательство, которыми укрепляется защита лиц, пострадавших от бытового насилия, включая гарантии их безопасности и права на достойные условия жизни.

В Семейный кодекс внесено дополнение, в соответствии с которым суд при рассмотрении дел о расторжении брака по требованию лица, пострадавшего от бытового насилия, не назначает срок для примирения.

Кроме того, Жилищный кодекс дополняется нормой, согласно которой суд при рассмотрении споров о пользовании жилым помещением на основании соглашения сторон по инициативе собственника жилого помещения может возложить на собственника обязанность заселить сторону, вселяемую в жилое помещение в принудительном порядке, в другое жилое помещение, принадлежащее собственнику жилого помещения, с равнозначными условиями или вносить арендную плату за арендованное жилое помещение.

Борьба с семейным насилием требует комплексного подхода. Необходимо проводить просветительские программы, направленные на формирование здоровых отношений в семье. Школы, вузы и общественные организации должны активно работать над искоренением стереотипов и обучать навыкам конструктивного общения. Как жертвы, так и агрессоры нуждаются в профессиональной помощи. Психологическая поддержка, терапия и реабилитационные программы помогут разорвать цикл насилия.

Борьба с семейным насилием - задача всего общества. Важно создавать культуру нетерпимости к этому злу.

Реклама

INVITATION FOR BIDS (IFB) (JULY 2, 2025 UZBEKISTAN)

THE ESTABLISHMENT OF TASHKENT HIGHLY-SPECIALIZED MULTIDISCIPLINARY HOSPITAL LOAN NO. UZB-12

1. The Government of Uzbekistan has received a Loan from the Export-Import Bank of Korea from the resources of the Economic Development Cooperation Fund (EDCF) of the Republic of Korea in the amount of \$124,000,000 (one hundred twenty four million US dollars only) toward the cost of «The Establishment of Tashkent Highly-Specialized Multidisciplinary Hospital» (hereinafter referred to as the «Project») and intends to apply a portion of the proceeds of this loan to payments under the contract for the same Project for which this Invitation for Bids is announced.

2. The terms and conditions of the contract and payments therefore by the Bank shall be subject in all respects to the terms and conditions of the Loan Agreement, including «Guidelines for Procurement under the EDCF Loan». Except as the Bank may specifically otherwise agree, no party other than the Borrower (The Government of Uzbekistan) shall derive any rights from the Loan Agreement or have any claim to the loan proceeds.

3. The Project Executing Agency, the Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan, now invites sealed bids from eligible bidders for the construction and Supplying Medical Equipment of the Establishment of Highly-Specialized Multidisciplinary Hospital based on the following information:

The Establishment of Highly-Specialized Multidisciplinary Hospital

* Please note that the total floor area has been calculated in accordance with Uzbekistan's national standards.

Project	The Establishment of Tashkent Highly-Specialized Multidisciplinary Hospital
Site area	35,000 m ²
Total floor area*	35,839.71 m ²
Number of hospital beds	300 beds
Stories	5 stores + 1 basement
No. of car park space	210
Others	The area calculation is in accordance with Uzbek laws.
Estimated construction period	Twenty six (26) months

4. This Invitation for Bids is open to bidders only who are the combination of entities in the form of a Joint Venture or Association/Consortium (JVA), which shall cover the role of Construction, Medical equipment supply under an existing agreement or with the intent to enter into such an agreement supported by a letter of intent. The maximum number of firms in a JVA should not be more than three.

5. Bidding will be conducted through Competitive Bidding (CB) procedures specified in the Guideline for Procurement under EDCF Loans, and is open to all

eligible bidders that meet the following minimum qualification criteria for each Package.

1) Bidders shall be as follows:

• National of the Republic of Korea (including juridical persons incorporated in the Republic of Korea in accordance with its laws; hereinafter the same shall apply)

• Foreign corporations in which the nationals of the Republic of Korea hold more than 50% of shares and the foreign subsidiaries of the foreign corporation for which the nationals of the Republic of Korea reserve right to management and business performances of which are vested in the nationals of the Republic of Korea.

• Consortiums that the national of the Republic of Korea formed to participate in a project with corporations set up in accordance with the laws of the developing country that is the borrower in the concerned project, in which the national of the Republic of Korea holds shares of 50% or more or has the de facto decision-making rights.

2) All pending litigation of a bidder in amount shall not represent more than fifty percent (50%) of the bidder's current net worth as resolved against the Bidder.

3) Net worth of a bidder for the last three fiscal years shall be positive.

(a) Financial status:

(i) All partners combined in JVA must demonstrate a minimum average annual turnover of \$60,000,000 (sixty million US dollars), calculated as the total certified payments received for contracts in progress or completed within the last three years (2022, 2023 and 2024).

(ii) All partners combined in JVA must demonstrate access to, or availability of, financial resources such as liquid assets, unencumbered real assets, lines of credit, and other financial means, other than any contractual advance payments to meet:

1. The following minimum cash-flow requirement: \$10,000,000 (ten million US dollars) and the Bidder's current works commitments.

The Bidder shall provide evidence of availability of, or access to, financial resources sufficient to meet any possible cash flow requirements that may arise during the execution of the contract.

In particular, the Bidder shall submit a certificate or letter of commitment from a reputable bank, confirming that the Bidder has financial resources or access to a credit line of at least \$10,000,000 (ten million US dollars) to ensure smooth execution of the project

(b) For Construction

(i) Construction Firm Bidder shall have an experience under construction contracts in role of a main contractor for at least the last five years from the issuing date of the Invitation for Bids and all members who will take the role of construction must meet the requirement.

(ii) Bidders must have successfully completed as a main contractor at least one large general building (but not limited to hospital) construction project in or

outside its country with not less than forty million us dollars (\$40,000,000) in terms of contract amount for the last ten years from the issuing date of the Invitation for Bids (at least one partner in the construction JVA must meet the requirement).

(iii) Bidders must have successfully completed as a main contractor at least one hospital project with gross floor area not less than twenty thousand square meters (20,000 sq. m) or two hundred beds (200 beds) for the last ten years from the issuing date of the Invitation for Bids in or outside of its country of origin. (at least one partner in the construction JVA must meet the requirement)

(iv) At least one partner in the construction JVA must have at least one overseas experience under construction contracts in the role of main contractor for the last ten years from the issuing date of the Invitation for Bids.

* «Main contractor» is defined as the entity that has held the primary contractual responsibility for the successful completion of a construction project, including management of works, coordination of subcontractors, and direct accountability to the project client. This definition applies to the entire set of bidding documents.

(c) For Medical Equipment Supply

(i) At least one medical equipment supply partner of JVA shall have experience under medical equipment supplying contracts in the role of supplier for at least the last ten years from the issuing date of the Invitation for Bids.

(ii) The Bidder should have the medical equipment supplying projects successfully completed in the role of supplier specified below.

► At least one similar M.E. projects (minimum contract amount \$5,000,000 [five million dollars] that have been successfully completed in the last five years [warranty period included] from the issuing date of the Invitation for Bids in or outside of its country of origin. (at least one partner in the medical equipment JVA must meet the requirement).

► In this tender document «Similar M.E. project» means the project including delivery, installation, training and warranty of medical equipment which coincides with not less than 20% of the number of the Major medical equipment to be supplied for the Project. Medical furniture and surgical instruments will not be counted. (Refer to List of Medical Equipment, Section VI. Scope of Works / II. 2.2)

6. Interested eligible Bidders may obtain further information from the Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan and inspect the bidding documents at the address below from 09:00 to 17:00 hrs local time.

7. A complete set of bidding documents may be obtained by any interested Bidders on the submission of a written application to the address below. Any bidders who want the electronic bidding documents may submit the written application to the address below.

8. Bids must be delivered to the address below at or before 14:00 hours 16 August 2025. All bids must be accompanied by a bid security of two million four hundred thousand US Dollars (2,400,000 USD). Late bids shall be rejected. Bids will be opened in the presence of the Bidder's representatives who choose to attend at the address below at 14:00, 16th August, 2025.

9. The Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan shall not be responsible for any costs or expenses incurred by Bidders in connection with preparation or delivery of Bids.

Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan. Address: Tashkent, Yashnabad district, Parkent str., 294. Procurement Specialist: Akbar Malikjonov.

E-mail: malikjonov.akbar@gmail.com, djiangir.sabirov00@mail.ru